

Наша школа приняла участие в акции, посвященной Дню дорожного знака

Четверг, 21 сентября 2023, 17:05

Наша школа приняла участие в акции, посвященной Дню дорожного знака, и в акции, посвященной Дню без автомобиля.

Отряд ЮИД с руководителем Пушкарской Марией Ильиничной провели классный час, на котором рассказали о дорожных знаках и их значении. Ребята предложили собрать пазл знакомых дорожных знаков. А также рассказали про всемирный день без автомобиля, призвали отказаться в этот день от транспортных средств, потребляющих топливо, и раздали листовки. [Фото](#)